

НА УЧАСТКАХ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШТОЛЬНИ САБОТИРУЮТ УКАЗАНИЯ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБ УГЛЕ

СЛОМИТЬ САБОТАЖ! ВЫВЕСТИ ШТОЛЬНИ ИЗ ПРОРЫВА—ДЕЛО ЧЕСТИ КОММУНИСТОВ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ШТОЛЬНИ

Постановление ЦК ВКП(б) о работе угольной промышленности Донбасса от 5 декабря должно привлечь пристальное внимание всех партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций рудника. В своем постановлении, отмечая первые успехи по выполнению программы добычи, указывает, что решение об угольной промышленности полностью не проведено в жизнь, при чем еще не сломлено сопротивление проводимой перестройке управления угольной промышленностью со стороны части хозяйственных, профсоюзных и партийных работников, связанных с работой постаринки и до сих пор занятых шахтами об удастах трестовых кинематографий больше, чем о работе самих шахт и производственных участках на шахте.

Это постановление целиком относится и к нашему руднику. Начавшееся отставание рудника объясняется исключительно тем, что на ряде шахт и участков не выполняются исторические решения партии и правительства об угле и отсутствует большевистский узя борьба с саботажем. Имеются даже такие факты, что ряд работников и организаций промышленности относятся к саботажу, как если бы добывающие сми срывали добывчу и не тщечают большевистского отпора.

Такое положение мы имеем и на Центральной штольне. На Центральной штольне есть такие горные мастера, которые своей бе зобразной работой, своим неизменным работой так, как это требуется решением ЦК и Совнаркома ежесменно срывают добывчу, во организации штольни этого не видят и саботажники все сходят с рук. Вот во втором районе имеется горный мастер Бобровский. Этот горный мастер работает так, что после его смены новая смена занимается не добывкой, а ликвидацией аварий и безобразий, которые ежесменно происходят у Бобровского. 7-го и 8 декабря передав смену горному мастеру Клюпену, Бобровский сказал:

— Забыть все горючие.

Но оказалось, что все забытыми были изъяснеными. Смена Клюпена пришлось исправлять, демонстрировать и переключать всю работу, которую производил Бобровский. В лаве № 2 пришлось закрепить 6 крюгов и не давать добывчу. В первой лаве пришлось закрепить три крюга. Бобровский проявляет пренебрежение к своим обязанностям, не выходит из помещения с тем, что горный мастер является холмским сыном



ТОВ. КИСТАНОВ—
один из лучших ударников
шахты им. Ворошилова.

и всячески саботирует проведение в жизнь новой системы оплаты труда. Бобровский систематически пропускает в рабочих упреждения, рабочих больше фантазии, чем действительной записи, проделавшей в рабочих упреждения, что горный мастер Кабаев самовольно и не сделал его начальнику участка. Таким образом, в целях смене не было проведено упреждения на этот день. Бобровский также саботирует выполнение всех директив начальника района. Получив распоряжение очистить обрезной широк от мусора, чтобы он не попадал в лаву, Бобровский вновь распоряжается не выполнять. Ответственный за выполнение всех директив, тот горный мастер также злостно не выполняет. Вот почему смена на Бобровского выполняет план только на 50-60 проц. 9-го декабря его смена дала 71 загон, вместо 120. Смена систематически пропускает, на участке гонка работы и самая низкая производительность.

Такой же саботажник имеется и на первом участке Центральной штольни—горный мастер Кабаев. Его смена выполняет задачи только на 30-40 проц., а иногда и на 25. 6-го декабря саботажник Кабаев дал 35 загонов угли, вместо задания в 102. Это проявилось в том, что горный мастер Кабаев сидит в кабине машиниста

К. Рейтв.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

В БОРЬБЕ ЗА ОХРАНУ КОЛХОЗНОГО ДОБРА

Стенгазета «ПУТЬ КОММУНАРА»—орган партийной и правления коммуны «Свет» Н-Казанского сельсовета

Стенгазета «Путь коммуны»—орган партийной и правления коммуны «Свет», Н-Казанского сельсовета.

Ближайшая задача колхозов, —сказал т. Степан делегатам крестьян Одецкого, —работает в колхозе честно и беречь колхоз не добро.

Эту задачу коммунальная и за ее разрешение борется стендгазета «Путь коммуны»—орган партийной и правления коммуны «Свет».

—Работать честно в колхозе, правильно организовать и культурно воспитывать и культивировать честность и ответственность.

Бороться за охрану колхозного имущества, за большевистский колхоз и защищать жизнь колхозников.

Так кратко и понятно показан путь коммунарам стендгазета и сказала следут этим указаниям. Оперативность и действенность характеризует работу стендгазеты, беречь колхозное имущество не на словах, а на деле обезваживает каждого колхозника.

Член коммуны Захаров Иван потерялся в ложанине селедку. Стенгазета требует, чтобы разыскивать было привлечено к ответственности. Правление не мешает с приятием мер: с Захаровым взымается с той стороны стоимость утерянной селедки.

Возчик Леванов Иван сбил лошадь спину. Заметка об этом не медленно обсуждается и виновника призывают к ответственности. Емельян Трофим и Митяев Михаил бросились без привязи на улице потому что лошадь не налилась холодной водой. По требованию стендгазеты на это составляется акт и дело расследует правление коммуны.

Стендгазета мобилизует колхозников из организованное, культурное проведение зимовки скота, разводить лошадей, дезорганизовать выявление удобрений социалистического животноводства.

Возможен разрыв животноводства газета уделяет большое место.

— В каждый двор—транкуну, про питанию специальными дезинфекторами, распоряжением, —что требование не должно быть выполнено. За 1932-34 годы надо сделать нечто для поддержания большевистского основания нашего социалистического животноводства.

Навстречу семнадцатому партс'езду

РАБОЧИЕ ЖЕЛДОРОЖНЫХ ДЕПО ГОТОВЯТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОДАРКИ С'ЕЗДУ

Рабочие Белогорского депо встретили сообщение о созыве с'езда с большим подъемом. В цехах прошли многочисленные митинги. Рабочие депо вступили в дорожное соревнование им. 17-го с'езда. Они взяли на себя обязательство на 100 проц. закрепить спаренную с'езду, своевременно выдать паровозы под поезд, снизить расход топлива на 15 проц., ликвидировать техническую отсталость, обучить всех рабочих техникомуму.

Пять бригад промышленного цеха в Подарок с'езду сверх программного задания выпускают по первому разу. Рабочие и ИТР вспомогательного цеха постановили ко дню открытия с'езда выпустить сверх плана один паровоз и подъемник. Богословцы вызвали на соревнование рабочих депо Красноярска. Рабочие бандарного цеха вагонного участка станции Топки в честь с'езда решили сверх плана отточить 12 шеек вагонных скатов, выточить 9 скатов полностью и кроме этого сверх плана выпустить один вагон из текущего ремонта.

Стендгазета коммуны «Свет» стоит на видном месте среди других колхозных ячеек района. Коммуна под ее руководством успешно разрешила задания сельского хозяйства и промышленности и выполнила полностью обязательства перед государством. Опыт коммунистов коммуны «Свет» заслуживает широкого поиска и изучения. В свою очередь и партийная необходимо уделить серьезней внимание работе стендгазеты.

«Артакайская коммуна» «Свет» стоит на видном месте среди других колхозных ячеек района. Коммуна под ее руководством успешно разрешила задания сельского хозяйства и промышленности и выполнила полностью обязательства перед государством. Опыт коммунистов коммуны «Свет» заслуживает широкого поиска и изучения. В свою очередь и партийная не необходимо уделить серьезней внимание работе стендгазеты.

По Советскому Союзу

Председатели передовых сельскохозяйственных участков Северо-Кавказского края у т. т. Молотова и Куйбышева

Москва, 11 (ТАСС). 8-го декабря т. В. М. Молотов и В. Куйбышев приняли делегации Северо-Кавказского края, в которых со стороны участков, делегированных краевым слетом передовых сельсоветов, делегированы председатели сельскохозяйственных участков.

В оживленной беседе делегации вместе с заместителем председателя Северо-Кавказского края Крайисполкома, председателями лучшими сельсоветами, делегированными краевым слетом передовых сельсоветов.

Тов. Молотов указал, что партия и правительство уделяют большое внимание работе сельсоветов, об этом свидетельствует последнее решение о улучшении материального положения руководящих работников сельсоветов. Это же решение в свою очередь подчеркивает ответственность сельсоветов и прежде всего их председателей за выполнение обязательств перед государством.

1934 год,—заявил т. Молотов,—является последним годом трудностей для Северного Кавказа. Партия и правительство оказали в этом году Северному Кавказу большую помощь.

За рубежом

Новый метод «преодоления» безработицы

БЕРЛИН, 11 (ТАСС). Приказом о борьбе против безработицы в 1934 году предписано всем предпринимателям торговых и ремесленных предприятий Рурской области увеличить число занятых в них рабочих и служащих. В мелких предприятиях где работают от 7 до 15 человек, должен быть нанят один рабочий, где рабочих и служащих от 16 до 30—двойное, где свыше 50—тройное, и на каждые дальнейшие 50 рабочих и служащих еще один.

Партийная организация Центральной штольни должна выполнить политические выводы из работы штольни и тщательно анализировать работу под углом времени того, как штольни выполнит директивы нальтия о угле, сокращения рабочего времени.

Разумеется предприниматели довольны. Приказ подчеркивает, что в первую очередь должны приниматься срочные меры.

Сущность этого замечательного метода «преодоления»

безработицы в том,

что предприниматели должны оплачивать только половину привычной зарплаты, вновь нанятых рабочими и служащими, вторая же половина должна оплачиваться уже работающими рабочими и служащими.

Таким образом предприниматели получают дополнительную рабочую силу за половину цену и одновременно снова снижается зарплата рабочих.

Зам. редактора И. ДАВЫДОВ

Звуковое кино им. т. Эйхе.

СНАЙПЕР

звуковой говорящий фильм

Касса с 2. Сеансы 4, 6, 8, 10.

ВНИМАНИЕ

ПРОКОПЬЕВСКИЙ МАГАЗИН КОКТА получил и производит продажу фотосаппаратов «Арбо» 9 на 12, патроны с пластинками гигиеническими.

Прокопьевский ОРС

об'являет набор на курсы

по подготовке трактористов. Курсы 3-месячные, принимаются рабочие, колхозники и единоличники, окончившие сельскую школу, в возрасте от 18 до 35. Заявления направлять в отдел кадров ОРС. К заявлению необходимо приложить следующие документы: 1) об образовании; 2) о возрасте 3) о соц. происхождении 4) о соц. положении 5) о трудовом стаже 6) здоровья.

Заявления принимаются до 25 декабря.

Продается в гор. Прокопьевске, ул. Ленинская, № 51: дом, Трудовой ларьек, За справками и ценой обращаться в г. Стальнине, в контору инвалидов—Стальниногорск, Стальногорск, башарная площадь, рядом с 3-м отделением милиции.

Прокопьевское об'единение пекарен покупает дрова в неограниченном количестве и также заключает договора с колхозами и единоличниками на поставку дров в пекарни. Труд же, требуются квалифицированные пекари. За справками обращаться в контору хлебопекарен, по Шоссейной ул. (рядом с угольной лабораторией).

ХЛЕБОПЕЧЕНИЕ.

С 15 декабря с. г. Прокопьевское отделение Аэропорта производит свободную продажу печеного коммерческого хлеба

как в городе Прокопьевске, так и в Киселево.

СЛЕДУЮЩИЕ ТОЧКИ: Маг. № 118 по Комсомольской ул., маг. № 25 около цирка, маг. № 14—Северный участок стандартной, новый базар, магазин Детсада на Набережной ул., быв. маг. ОРС возле звукового кино, быв. маг. ЦРК на старом базаре Торговая проходная в обычное время с 8 часов утра.

АКОРТ.

В целях ликвидации дебиторско-кредиторской задолженности просим ко всем организациям до 1 января предварить свои претензии с выпиской представителя или контрагента.

Прокопьевская межрайконтролица Заготзерно.

Прокопьевскому горЭО требуется машинистка и статистик (стаж работы здание горсовета). 1—1

Для артели «Производственная гончария» оплачиваются гончары, оплачиваются гончары, оплачиваются гончары, оплачиваются гончары.

Утеряна карточка на лошадь, домовая книга Новосибирская ул., дом № 55 Чесноков Дмитрий Дмитриевич.

Утеряна карточка на лошадь, домовая книга Новосибирская ул., дом № 412 Чесноков Егор Абрамович.

Скоро боевик сезона АННЕНКОВЩИНА (Черный атаман) звукоговорящий фильм